



A jogászipsten FeGy?r hiszticunamiban játszik vérbíróót

2024 október 31. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Tudod, ha id? el?tt belenyúlsz a a csokikrémbe, akkor anyu a kezedre üt.

Valaki, valamikor azt mondta, hogy Fekete-Gy?r András jogász. Annak kell lennie nem, hát tanulta, meg Brüsszelben kell a fénymásoláshoz valami hasonló végzettség nem? Tehát eldöntött dolog: FeGy?r pont annyira jogász, amennyire politikus, aki ezzel nem ért egyet, azt elítéli a történelem vérpadán, izé íté!?székén, amolyan rendes Lenin-fiú tempóban!

Mint hogy a Momentum támogatottsága nagyjából tükrözi a párt politikusainak tesztoszteron-szintjét, így igazán nem lep?dünk meg azon a hiszticunamin, amit Fekete-Gy?r lerendezett Instagramon. A csökkentett tápérték? Lenin-fiú most megint azon akadt ki, hogy elítélték azért, mert b?ncselekményt követett el, ugyanis az elmúlt 35 évben még senki nem szólt neki arról, hogy a tetteinek vannak következményei, ezért írt egy nagyon felháborodott levelet Kövér Lászlónak.

A levelet bemásolni nem fogjuk, a képerny?fotóban alább megnézhetik:

13:33



Photo



"Házelnök Úr!

Mint ahogy bizonyára örömmel értesült róla, az Orbán-rendszer felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte egy olyan ügyben, amely során senkinek nem esett baja, semmilyen kár nem keletkezett, és nem volt sértett sem. Egy koncepció eljárás következményeként az Orbán-rendszer politikai elítéltségévé váltam. Elítéltek, mert tiltakozni mertem az Önök rendszere ellen.

A Parlamentben tartott utolsó beszédemben – amit Ön Házelnökként nem hallgatott meg, bizonyára más fontos dolga akadt – világosan elmondtam, miért gyáva, aljas és igazságtalan ez az ítélet.

Ez az ítélet a rendszerváltozás óta eltelt időszak első parlamenti mandátumfosztását fogja eredményezni. Ahogy elmondtam, bár megtehetném, nem élek azzal a lehetőséggel, hogy a Momentum ismét engem jelöljön a megüresedett mandátumra. Nekem Önökkel nincs több dolgom odabent. Van azonban dolgom az emberekkel odakint.

Az utolsó szó jogán mondott vádbeszédemet követően kivonultam a parlamentből. Az eljárás lefolytatása innentől az Önök felelőssége: a megfosztás szégyene Önt és a fideszes képviselőket terheli.

Abban reménykednek, hogy fel fogom menteni Önöket a bűnrészesség alól azáltal, hogy formálisan elébe megyek a mandátumfosztásnak? Hogy majd hagyni fogom, hogy a történelem ítélőszéke előtt elmosódjon, kik a valódi felelősök? Nem és nem.

Ezért jelen levelemmel felszólítom Önt: haladéktalanul indítsák el a szükséges eljárást. Mindezt viszont vállalják arccal és névvel együtt! Legyen ott az aláírásuk azon a dokumentumon, amely megerősíti a hazug ítéletet. Hadd lássa tisztán a jelen és az utókor is, milyen rendszert építettek ki Önök Magyarországon.

Önök már meghozták az ítéletet.

De a magyar választók is meg fogják hozni – csak ők Önökről, legkésőbb másfél év múlva.

Fekete-Győr András
a Momentum alapítója,
az Orbán-rendszer politikai ellenfele

A szöveg átyrásáról azért mondtunk le, mert már az elolvasással is túl nagy energiát fektettünk FeGy?r hisztijébe, ami nagyjából a politikai megfelel?je annak, amikor a kisgyerek földhözcsapja magát, mertnem engedjük neki, hogy belenyúljon a konnektorba.

Azért ezt-azt kiemelnénk. Például ezeket a jogi szakértelemt?l sugárzó sorokat:

Elítéltek, mert tiltakozni mertem az Önök rendszere ellen

– írja a kis huligán.

Hát nem, gyerekem, nem a tiltakozás miatt ítélték el, hanem mert füstbombát dobtál a rend?rökre, te mentális zsácutca. És igaz, senki nem sérült meg, ezért is felhívnám a jogászszeni figyelmét arra, hogy mi a különbség a felfüggesztett és a letöltend? között. **Tudod Bandi, ha megsérült volna valaki, vagy vagyoni kárt okozol, akkor nagy valószínűséggel letöltend?t kapsz, így, hogy csak a kísérlet valósult meg, felfüggesztett tett. Tudod, ha id? el?tt belenyúlsz a csokikrémbe, akkor anyu a kezedre üt, ha összetöröd a kedvenc vázáját, akkor taslit, érted?**

De a kedvencem mégis a levél vége, ahol elkezd fenyeget?zni, és felszólítja Kövér Lászlót, mondján ejnye-bejnye lesz, mert ? “nem fogja hagyni, hogy a történelem ítélszéke el?tt elmosódjon az ügy”. Bandika, lehet Szamuely Tibit játszani a gyerekszobában, de a helyedben azért ennyire nem kiabálnék, mert tudod, akkor is volt egy 134. nap.

Kertész Dávid

Fotó: Képerny?kép

www.pestisracok.hu



Ajánló